

1注1800万和4注1000万

体彩大乐透中出5注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 12月25日,体彩大乐透第19148期前区开出号码03、04、07、11、30;后区开出号码08、09。本期通过2.89亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。本期全国共中出5注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户安徽;4注为1000万元基本投注一等奖,

分落河北、江苏、浙江、湖北。

数据显示,安徽中出的1800万元出自合肥,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

河北中出的1000万元出自廊坊,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

江苏中出的1000万元出自南通,中奖彩票为一张5+3复式票,单票擒奖1023万元。

浙江中出的1000万元出自宁波,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1025万元。

湖北中出的1000万元出自武汉,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,本期安徽合肥的幸运购彩者在单注一等奖方面要多拿了800万元,从而使得单注一等奖

总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出91注,每注奖金为11.97万元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金9.57万元。追加后,二等奖单注总奖金为21.54万元。

奖号方面,前区03、04、07、11、30分布较为零散,开出了2号段外的号码。最小号码开出03,该号与04以连号形式搭档开

出;0号段上还开出07;1号段上开出11,该号为隔期开出号码;最大号码开出3号段上的30。

后区开出08、09一对连号组合,其中08复制上期(第19147期)奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

奖池方面,本期开奖结束后,13.57亿元滚存至12月28日(周六)开奖的第19149期。

公益+科技 开启体彩公益新体验

公益金项目 VR 展示平台上线

提起VR技术,很多人认为它多用于电影和游戏等娱乐场景。事实上,这一技术的应用不仅如此。近日,中国体育彩票部分公益金项目VR展示平台正式上线,公众可以扫码进入系统,全方位、多角度地了解中国体育彩票部分公益金项目。其中,包括北京奥森全民健身示范基地、亚布力体育训练基地、多巴国家高原体育训练基地等。



助力全民健身 解锁全新玩法

中国体育彩票全国统一发行25年来,始终支持群众体育,助力健康中国,为全民健身事业的发展提供了重要的资金来源。

在体彩公益金的支持下,各类全民健身场馆拔地而起,成为

人们运动的好去处,潜移默化中改变着人们的生活方式。“公益”善其事,必先利其“技”,体彩在广泛支持公益事业和体育事业的过程中,“科技的翅膀”始终不离其身。为了让更多人了解体彩

公益,2019年,体彩解锁全新玩法,推出公益金项目VR展示平台,动动手指,就可以720度参观体彩公益金建设的全民健身场馆,通过VR走进体彩公益的世界。

开启探索之旅 公益尽收眼底

进入公益金项目VR展示平台,你可以选择去北京看奥林匹克森林公园参观,这里是市民健身娱乐的园林,在体彩公益金的支持下,建设了篮球场、足球场、健身区等全民健身设施,每年接待游人超过1000万人次,举办各类专业赛事400余场。

随着手指滑动,你已穿越千里,黑龙江亚布力体育基地已在眼前,这里雪期长达170天,年平均降雪1.5米,是全国唯一的国家雪上项目综合体育训练基地,2014年至2018年,体彩公益金投入近4.18亿元,用于支持基地场馆、雪道、场地、造雪系统及索道系统等建设维护,举办赛事和全民健身运动。

继续观看,湖南株洲湘江健身路径上,人们正在快乐地健身,

这里是株洲市2010年十大基础工程之一,在体彩公益金的支持下建设了大量的体育健身设施,满足各年龄段群众健身锻炼需求,为广大群众提供良好的健身运动环境。

云南昆明海埂体育训练基地,这里是各级国家队冬训的“后花园”,被中国体育界誉为“足球圣地”“游泳福地”“冠军的摇篮”,足不出户,你便可到此一探究竟。2015年至2019年,体彩公益金投入1.56亿元用于基地场馆建设维护、保障各级国家队转训任务和备战大型赛事的高原集训。

若仍感觉不过瘾,你还可以去青海多巴国家高原体育训练基地看一看,这里是亚洲海拔最高、面积最大、最适合耐力性项目训

练的体育训练基地,肩负“奥运争光计划”和“全民健身计划”双重任务。2017年至2019年,体彩公益金投入3.16亿元,用于基地场馆建设维护、全民健身活动以及赛事的举办。

不用担心高原反应,你还可以去云南迪庆香格里拉拉民族体育中心,2017年至2019年,在4298万元体彩公益金的支持下,这里已经被打造成集体育训练、比赛、健身、文化交流、展示、旅游休闲、体验等多功能于一体的一流体育场所。

此外,你还能看到云南德宏州全民健身场馆,作为体彩公益金投入项目之一,这里建有体育场、体育馆、游泳馆和网球馆,每年前来运动健身的群众达80万人次。

坚持与时俱进 公益脚步不停

走进体彩打造的VR世界,穿越时空感受公益之旅带来精彩的同时,大众能够清晰看到体彩公益金对体育事业发展作出的贡献。中国体育彩票全国统一发行25年来,在购彩者的支持下,体彩的公益脚步已遍布我们身边的每个角落,小到家门口的

健身器材,大到国计民生,中国体育彩票早已解锁了无数的“爱心地图”,凝聚温暖,让困顿者有希望,让老百姓享便利,让普通人圆梦。

在这条漫长的公益道路上,体彩始终坚持与时俱进,不断探索公益新模式和新玩法,以“公

益+科技”的方式开启体彩公益新体验,让更多人了解公益事业、参与公益活动,并成为体彩公益事业的受益者。在公益金项目VR展示平台中,让我们一起见证体彩集小善汇大爱的公益力量。

(许丽峰)

●省市专递

新春购彩季

宁夏体彩推出三项有奖活动

12月24日,宁夏体彩中心召开新春购彩季营销活动新闻通气会,自治区体育局党组成员副局长董文出席通气会,并宣布新春购彩季正式启动。

此次活动是宁夏体彩中心2020年回馈广大购彩者、助力全民健身的开篇之举,也是全国联动新春回馈活动开展的第二年。宁夏体彩中心采取线上、线下同时进行的形式为广大购彩者送去新春惊喜,奖品涵盖即开型体育彩票、代金券、手机、加油卡等,助力广大购彩者和健身爱好者喜气洋洋过大年。

活动一:4款即开票奖上有奖

1月1日至2月8日,凡在宁夏购买即开型体育彩票“赢”“一触即发”“鼠来宝”“繁花似锦”任意一款,单张彩票中得20元奖

级者,完成兑奖后,可额外获得20元任意款即开型体育彩票。

活动二:集图案或文字赢手机或加油卡

1月1日至2月17日,凡在宁夏购买电脑型体育彩票(11选5、竞彩玩法除外),彩票票面会随机产生活动指定图标或文字,集齐跳水、举重、自行车三种图标,可得华为P30手机一部;拿到足球图标,就可得到100元电子加油卡一张。

活动三:用微信步数换好礼

1月6日至2月16日,周一至周六连续六天签到且总步数累计超过10万步(含10万步)者,均有机会领取体育彩票代金券一张。达到代金券领取条件后,还可参与一次抽奖。

(宁彩)

三种即开票参与“奖上奖”活动

广东体彩赠票1000万元

2019年12月20日至2020年2月8日,广东体彩开展“福禄寿禧迎新年,1000万元彩票大赠送”回馈活动。活动期间,在广东省体彩实体店购买“7彩宝石”,单张即开票中得800元奖级者,赠送800元即开票;购买“福禄寿禧”(20元票)和“鼠来

宝”,单张即开票中得100元奖级者,赠送100元即开票。

需要注意的是,本次活动赠票总金额1000万元,如赠票资金提前赠送完毕,赠票活动截止至资金送完当日24时;如活动期间赠票资金未使用完,活动按时结束。

(粤彩)

●图片新闻

体彩“国风之光”活动走进济南

12月14日至15日,“国风之光 燃动善举”活动在济南世贸国际广场举行。活动中,公众通过展示墙了解到中国体育彩

票公益金的来源,理解公益金对于公益事业和体育事业发展的推动作用。

(鲁彩)

